

В Нижнеингашской центральной детской библиотеке прошла встреча юных читателей с поэтом Сергеем Прохоровым, который познакомил их со своей новой детской книжкой «Земное чудо».

Помимо писательского таланта поэт обладает даром замечательного

рассказчика — на протяжении всей встречи ребята слушали его с неподдельным интересом. Стихи Сергея Тимофеевича покорили ребят простотой, искренностью, юмором. Дети буквально засыпали гостя вопросами. Их интересовало всё: где родился и учился, любимая книга в детстве, когда написал первое стихотворение,

когда стал издавать свои книги, кто любимый поэт и многое другое.

Встреча пролетела, как одно мгновение. Ребята остались довольны, и каждый из них унёс на память частичку чего-то ценного и полезного.

Татьяна Ставер

